



1º ADITIVO AO EDITAL

EMENTA: ERRATA DA DATA DE ABERTURA DO CERTAME.

PROCESSO: TOMADA DE PREÇOS N.º 008/2022

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICO PROFISSIONAL DE ACESSORIA E CONSULTORIA, OBJETIVANDO A ELABORAÇÃO DE LEVANTAMENTO ARQUITETÔNICO; PROJETO ARQUITETÔNICO; PROJETO ARQUITETÔNICO DE REFORMAS; MAQUETE ELETRÔNICA - PERSPECTIVA ELETRÔNICA FOTOREALÍSTICA; PROJETO DE PAISAGISMO; PROJETO DE URBANISMO; PROJETO DE ADEQUAÇÃO DE ACESSIBILIDADE DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

O Ordenador de Despesas da Secretaria de Educação do Município de Pedra, Branca no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a correção na data da abertura do certame no edital, para atender;

Considerando que a retificação em tela atenderá o princípio da competição, ampliando o universo de competidores;

Considerando os demais princípios que regem a Administração Pública,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a data do certame, de modo que **ONDE SE LIA: DATA DE ABERTURA: 11 DE MAIO DE 2022**, agora **LEIA-SE: DATA DE ABERTURA: 13 DE MAIO DE 2022**.

Art. 2º Consolide-se ao edital a presente alteração.

Art. 3º Mantêm-se inalteradas as demais disposições.

Publique-se, Cumpra-se.

Pedra Branca, 05 de Maio de 2022.

Francisco Luciano Rodrigues de Sousa
Francisco Luciano Rodrigues de Sousa

**ORDENADOR DE DESPESAS DA
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**